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Bye, bye Bescheidenheit: Selbstmarketing als Erfolgsfaktor

"Meine Leistung wird sich schon von alleine herumsprechen!" oder "Ich bin eher der ruhige Typ, diese laute 
Marktschreierei liegt mir nicht!". Kommen dir diese Sätze bekannt vor? Schluss damit! Als Young Professional hast 
du vielleicht noch nicht den passenden Weg gefunden, auf dich und deine Leistungen aufmerksam zu machen. In 
diesem Seminar lernst du, wie du mit gelungener, authentischer Eigen-PR und selbstbewusstem Auftreten glänzen 
kannst – und das auf eine Weise, die zu dir passt und Spaß macht! Tue Gutes und rede darüber – ohne dich zu 
verbiegen oder arrogant zu wirken.

Inhalte

Eigene Stärken entdecken
Entdecke deine besonderen Seiten - das macht dich stark.
Lass falsche Bescheidenheit als Stolperstein auf deinem Karriereweg und in deinem Job hinter dir.
Erkenne deine Stärken - wie siehst du dich selbst und wie sehen dich andere?

Stärken sichtbar und nutzbar machen - eine Anleitung zu gelungenem Selbstmarketing
Hinterfrage Glaubenssätze und Vorurteile rund um das Thema Selbstmarketing.
Setze deine Stärken wirkungsvoll für dein Unternehmen ein.
Feiere deine Erfolge: Wann ist dir Eigen-PR besonders gut gelungen und warum?
Erkenne Situationen und Menschen, bei denen du dich kleiner machst als nötig.
Mache dich in beruflichen Alltagssituationen bemerkbar: Wer soll was von dir wissen?
Schaffe Gelegenheiten, um dich und deine Stärken zu zeigen.

Richtiges Netzwerken - meine Bühne für die Eigen-PR
Die goldenen Regeln des Netzwerkens: Dos and Don'ts.
Finde das Netzwerk, das perfekt zu dir passt.
Networking für Introvertierte: So geht's!
Verbinde Sympathie mit strategischem Denken.
Geben und Nehmen - sei großzügig und absichtslos.

Umgang mit der neuen Aufmerksamkeit
Bemerkt werden, schafft Neider:innen: kreativer Umgang mit Angriffen und Sticheleien.

Lernumgebung

In deiner Online-Lernumgebung findest du nach deiner Anmeldung nützliche Informationen, Downloads und Extra-Services 
zu dieser Qualifizierungsmaßnahme.

Dein Nutzen

Du erkennst deine persönlichen Stärken und weißt genau, wie und wo du sie im Job sinnvoll einsetzen kannst.
Du entdeckst, wie du dir im Job selbstbewusster Gehör verschaffst.
Du erhältst praktische und wirksame Impulse, um in Meetings und Gesprächen authentisch sichtbar zu werden.
Da du weißt, worin du gut bist, traust du dir zu, dementsprechende Aufgaben zu übernehmen.
Du lernst, wie du souverän und professionell netzwerkst, ohne dich zu verbiegen.
Du erfährst, wie du dich im Job mit Spaß und Leichtigkeit von deiner besten Seite zeigen kannst.
Du lernst, deine Stärken auch für andere sichtbar zu machen.

Methoden
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Selbstreflexion in Einzelarbeit durch Leitfragen, Austausch und gegenseitige Unterstützung in Kleingruppen, Diskussion im 
Plenum, Arbeit an konkreten beruflichen Alltagssituationen, konkrete Praxisübungen, Trainer:in-Input, Lernpartnerschaften.

Teilnehmer:innenkreis

Junge Fach- und Führungskräfte, Berufseinsteiger:innen sowie Trainees, die im Unternehmen ein klares Profil aufbauen und 
ihre Stärken und Kompetenzen proaktiv im Unternehmen einbringen möchten.

Open Badges - Zeige auch digital, was du kannst.

Open Badges sind anerkannte, digitale Teilnahmezertifikate. Diese verifizierbaren Nachweise sind 
der aktuelle Standard für die Einbindung in Karrierenetzwerken wie z.B. LinkedIn.

Damit zeigst du digital, über welche Kompetenzen du verfügst.

Nach erfolgreichem Abschluss erhältst du von uns ein Open Badge.

Mehr erfahren kannst du unter:
https://www.haufe-akademie.de/seminare-lehrgaenge/trending-topics/open-badges

Trainer:in

Details zur Weiterbildung

Bettina Stackelberg 
Ich arbeite seit 35 Jahren in meinem 
Traumjob!
Ich bin dankbar dafür, Geschichten 
von Menschen kennenzulernen und 
sie ein Stück ihres Weges begleiten 
und unterstützen zu dürfen. Ich bin 
eine Freundin von kleinen Schritten, 
die nachhaltig wirken - persönliche 
Aha-Momente sind mir wichtiger als 
ein Hochglanz Hand-out.
Der Austausch unter 
Seminarteilnehmenden bekommt in 
meinen Seminaren viel Raum - es 
entlastet ungemein, zu merken: Ich bin 
nicht allein mit meinen 
Herausforderungen. 

Meine Seminare sind ein Safe Space, 
in dem Menschen Zeit zur 
Selbstreflexion und für 
Entscheidungen bekommen. 

Ich freu mich auf Euch! 

https://www.haufe-akademie.de/seminare-lehrgaenge/trending-topics/open-badges
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Seminar | Präsenz

2 Tage
Zahl der Teilnehmenden begrenzt

Termine & Orte

Aktuelle Termine und weitere Informationen findest du unter www.haufe-akademie.de/30678

Teilnahmegebühr

€ 1.540,- zzgl. MwSt.
€ 1.832,60 inkl. MwSt.
Die angegebene Teilnahmegebühr beinhaltet

ein gemeinsames Mittagessen pro vollem Seminartag,
Pausenverpflegung und
umfangreiche Arbeitsunterlagen.

Die Übernachtungskosten im Hotel werden von den Teilnehmenden direkt mit dem Hotel abgerechnet. Für die 
Hotelbuchung findest du in deiner Lernumgebung ein Reservierungsformular.

Deine Anmeldemöglichkeiten

Online:   www.haufe-akademie.de/30678
E-Mail:   anmelden@haufe-akademie.de

Buche deine Weiterbildung einfach und schnell online. Gib sonst bitte unbedingt den Namen des Teilnehmenden und die 
vollständige Rechnungsanschrift mit Telefonnummer sowie E-Mail-Adresse an.

In unserem Bereich Fragen & Antworten (FAQ) findest du alle Antworten auf die häufigsten Fragen rund um unsere 
Weiterbildungen:
https://www.haufe-akademie.de/faqs

Unsere ausführlichen Teilnahmebedingungen findest du auch im Internet unter  oder im www.haufe-akademie.de/agb
Gesamtprogramm.
Die vollständigen Datenschutzbestimmungen findest du unter .www.haufe-akademie.de/datenschutz

Haufe Akademie GmbH & Co. KG
Munzinger Straße 9, 79111 Freiburg, www.haufe-akademie.de, Beratung: Tel.: +49 761 595339-00, service@haufe-akademie.de

15.-16.10.2026
München/Eching
Veranstaltungsort
Olymp Munich

Tage & Uhrzeit
Donnerstag, 15.10.2026 
09:30 Uhr - 17:00 Uhr
Freitag, 16.10.2026 
09:00 Uhr - 16:00 Uhr

01.-02.02.2027
Hamburg
Veranstaltungsort
Arcotel Rubin

Tage & Uhrzeit
Montag, 01.02.2027 
09:30 Uhr - 17:00 Uhr
Dienstag, 02.02.2027 
09:00 Uhr - 16:00 Uhr
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